

Вечерняя Москва

27.11.58



Сегодня — премьера

«Тихий американец»

СОВЕТСКОМУ читателю известен роман английского писателя Грехэма Грина «Тихий американец». Драматург Н. Рожков и кинорежиссер народный артист РСФСР С. Юткевич создали инсценировку этого произведения, премьера которой состоится сегодня в Театре драмы и комедий. В беседе с нашим корреспондентом постановщик спектакля заслуженный деятель искусств РСФСР А. Плотников рассказал:

— Роман заинтересовал нас своей большой гуманистической направленностью и художественным своеобразием. На примере борьбы вьетнамского народа за свою независимость Грин сумел тонко и в то же время с огромной силой разоблачить чудовищную жестокость колониалистской политики США. Повествование ведется, как известно, от имени английского журналиста Фаулера. Наш спектакль пред-

ставляет собой как бы исповедь человека, пережившего большие жизненные потрясения, сложные душевные коллизии и пытающегося, наконец, найти свое место в жизни и борьбе.

Мы стремились раскрыть в спектакле прежде всего те мысли, которые особенно волнуют советского зрителя, — о борьбе за мир и свободу, о нетерпимости всякого насилия над волей народов, о бесчеловечности империализма.

Роль Фаулера исполняет артист А. Полинский. В ролях Фоун и Пайла дебютируют молодые артисты — выпускники театрального училища имени Щукина К. Игнатов и В. Соколов. Художник — В. Талалай. Музыка написал композитор А. Школьник. Режиссер — Л. Гарфельд.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «ТИХИЙ АМЕРИКАНЕЦ».

Фото Г. КОРАВЕЛЬНИКОВА.